

多辆渣土车横行古运河大堤

当地政府将去现场决定如何处理



13日,北厂段运河大堤上有多辆渣土车来往通行,土路大堤被碾轧下陷。 本报记者 王小会 摄



万株郁金香 正值盛花期

近日,第十五届郁金香展正在植物园如火如荼地进行。据了解,本次展出的15000余株郁金香已全部开放。工作人员提醒市民,郁金香花期较短,想要观赏的市民抓紧时间。

“本次展出的郁金香有30多个品种共计15000余株,包括‘小黑人’、‘卡罗拉’等稀有品种。”德州市植物园办公室主任薛志军说,今年还引进了一些新品种,像粉色的“荷兰角”和“习内德阿莫”,白紫色的“雪莉”等。

本届展出的郁金香开花时间比去年提前10天左右。早花期的郁金香在3月底已经开放,晚花期的郁金香也已进入了盛花期。“郁金香的花期一般在20天左右,想赏花市民得抓紧了。”工作人员说。

本报记者 李榕 见习记者 楚俊玉

五一火车票 可以买了

根据车站、代售点窗口可以提前18天购买火车票的规定,从4月12日起市民就可以订购“五一”小长假的火车票了。

根据规定今年5月1日至3日放假,目前通过网络、电话可以提前20天订购火车票,通过车站、代售点窗口可以提前18天(含当天)购买火车票,从4月12日起市民就可以订购“五一”小长假的火车票了。

本报记者 陈兰兰



本报4月13日讯(记者 陈兰兰) 13日,家住德城区北厂新村的郭先生拨打本报热线反映,近一周时间,村北头每天有十多辆渣土车在运河大堤上运土,导致大堤上的道路下陷,坑

洼不平,给村民出行造成不便。凌晨还在施工运土的渣土车也影响了居民休息。

近年来京杭大运河申遗呼声越来越高,德州市还专门加大对古运河的保护力度,为此由北向南专门设计了“古韵一文风一绿意”三大主题区域风格,其中北厂段一北厂街就被列入被保护的“范围”。“这几天每天有十多辆渣土车从外往村内运土,按规定渣土车白天无法从闹市中通行,为躲避检查,多辆渣土车闯进运河大堤,因为运河大堤上的道路全是土路,

几天的时间,大堤上的道路下陷了半米,道路周围更是尘土飞扬。”郭先生说,京杭大运河有很高的历史价值,渣土车通行的道路还在保护区内,相关部门应制止渣土车,修复被破坏的道路。北厂新村村民李先生说,汛期京杭大运河的水位会上涨,如果沿途道路下陷,对汛期防洪也不利。

大堤周围的居民告诉记者,渣土车晚上也不停运,“12日晚上,渣土车跑了一晚上,附近的村民家中都有孩子,晚上根本没法休息,白天在此通行

的渣土车数量更多。”王先生说,附近村民想过一起拦截渣土车,但因车速太快没有成行。

在此运土的车队负责人说,他们从城外运土,暂时运到北厂新村的一处空地上储存,等到工地上需要土方时再运走。德城区二屯镇镇政府的工作人员说,以前北厂新村属于天衢街道办事处管理,现划归到二屯镇政府管理,因工作人员还没去现场,等去现场才能决定如何处理。本报将继续关注此事。

花生毛果价格跌破两元

今年种不种,您可得掂量好了

本报4月13日讯(记者 王乐伟 见习记者 徐良)“清明前后,种瓜种豆”,眼下正是花生的种植季节,可是德州的花生种植户却没有往年的积极性。4月13日,记者获悉,今年以来,花生价格持续下跌,收购价不足两元,受此影响,超市花生油均出现一定降幅。花生价格跌至谷底,不少种植户不种花生改种小麦。

13日,市区几大超市内,花生油降价的广告惹人眼球。在德百超市花生油货架上,原价129.9元的龙大5升花生油

降到了115.8元,原价149.9元的鲁花5升花生油降到了129.9元,同类4升装龙大和鲁花花生油降幅分别是30元和35元,而一款德州产的兆日牌4升装花生油降幅最大,便宜了37元。

在澳德乐超市,售货员称,花生油降价从前年就开始了,之后又恢复了原价,而最近又迎来新一波的降价,并且降价幅度更大了。

花生油价格下跌,花生种植也受影响。今年农户都相应减少了种植计划,不少农民改

种了小麦。齐河县从事花生油生产行业16年之久的李树江告诉记者,往年花生毛果价三块七八,自家油坊现榨花生油能卖到十二三元,现在花生毛果跌破两元,现榨花生油也降至七元,和过去的花生饼一个价。

“幸好卖得早,两块三全处理了,现在降到两块了。两块三处理了也是一年白忙活。”宁津县城关镇八里庄村的刘富杰没精打采地说,去年他种了50亩花生,今年只留了14亩花生地。像刘富杰一样的,还有他同村

的杨福来,杨福来告诉记者,他的花生是两块钱一斤卖的,一亩地赔了200多元,今年干脆打算一棵也不种了。

而齐河县的种植户吕先生更沮丧,他50亩地的花生都还在家囤积着,“承包地租950元,人工费近400元,化肥、地膜、水电另计,现在花生收购最低价都一块八了,一亩地要赔五六百。”吕先生说,自家还存有前年没卖的花生,据他所知,现在周边村庄的花生留地减少了80%,村民的种植热情很低迷。

烤肉店外墙多了个窟窿

附近居民有点慌,商家认为别紧张

本报4月13日讯(记者 王明婧) 13日,德城区晶实科苑小区居民张女士拨打热线反映,二楼正在装修的烧烤商户在小区保温墙处开了一个窟窿,居民担心这是油烟道,保温材料为泡沫板,居民们也担心存在消防隐患。

晶实科苑小区的一二楼层为商户,三层及以上为住宅。不久前,韩丽轩自助烤肉租下了二楼商铺,并开始装修。4月初,

晶实科苑的小区居民发现,居民楼的保温墙上被开了个长方形的窟窿,“如果是排油烟的,楼上的住户怎么办?”

13日,记者来到晶实科苑小区看到,小区北面是沿街商铺,韩丽轩自助烤肉店正在装修。自西门进入小区,在住宅楼第二楼层中间段位置,墙面上有一个长约40厘米宽约30厘米的窟窿,附近还有4个圆形的窟窿眼。被打穿的墙面露

出夹层,露出厚约5厘米的泡沫板。

“据说这个部位要建厨房。”居民王女士说,居民们担心是排放油烟的通风口,也担心商户营业噪音扰民。4月初发现墙面砖瓦被破坏时,曾进行阻止,物业也曾答应协商,没想到今天商户突然将墙面打通了。

“不是排油烟的通道,是排风窗户。”韩丽轩自助烤肉的工

作人员说,店内厨房需要用到天然气,因有通风要求,在墙面上开了个窟窿,准备安装个小窗户。而附近的四个窟窿眼,他们会恢复原样。

“厨房使用明火,墙内保温材料是易燃的泡沫板,会不会存在安全隐患?”居民张先生表达了他的顾虑。记者从消防部门查到,青年路1539号韩丽轩自助烤肉于3月25日通过审批,可以进行内部改建。

齐河农商行将节约理念 注入电子银行建设

一季度,齐河农商银行制定了《电子银行设备维护办法》加强对辖内各类机具和电子设备的维护,对业务终端、ATM、点钞机、打印机等进行全方位的检查和保养,确保各类设备正常运行,随后大规模对“农金通”服务点、POS机具点、自助银行等的巡检,对设备的清洁、周围环境、操作规范等进行详细的维护,对可能存在的风险及不利于电子设备使用的情况逐一整改,并对操作人员进行了培训,旨在培养职工以及操作员爱护设备,杜绝盲目使用带来的浪费,延长设备使用寿命,更好地为广大客户服务。(王应霞 赵晓晓)

齐河农商行开展 教育实践活动

自3月份起,齐河农商银行迅速掀起全员学习党的群众路线教育实践活动,本着立足三农、服务民生的原则,该行及时总结第一批活动成果,有效部署第二批活动路线,致力于打造农信特色服务品牌。期间,该行多形式组织开展座谈、全员大讨论。集中学习了省联社、办事处和市委及县委县府和本行活动纲领,注重实际效果,坚持“严”字当头、聚焦“四风”、群众参与以及务实管用,以高标准高质量的要求抓好教育活动。(张河山 岳超)